



黔中报业信息产业部主办

策划:张倩 统筹:卢桃 袁波 编务:颜文晶

新闻/广告 热线电话:15885711019 13985312882

6厂商入围

中移动3G上网本最高级别合作伙伴

据业内人士透露,中国移动今天公布了3G上网本全网包销类合作商(即最高级别合作伙伴),联想、方正、同方、海尔、惠普、戴尔六厂商入围。在补贴上,消费者最高可以获得中国移动2100元补贴。

4月14日消息,据业内人士透露,中国移动今天公布了3G上网本全网包销类合作商(即最高级别合作伙伴),联想、方正、同方、海尔、惠普、戴尔六厂商入围。在补贴上,消费者最高可以获得中国移动2100元补贴。

记者曾独家爆料中国移动与PC厂商合作将采取分级模式,此前包括联想在内的6家PC厂商已经入围中国移动“良好”类合作伙伴。今天中国移动正式通知这六家PC厂商,全部入围“优秀”级别合作伙伴。双方将在产品市场推广及活动策划上进行深度营销合作。

据了解,中国移动将给与3G上网本用户一定补贴。消费者在购买产品后,用手机输入上网本序列号及内置TD模块编号,激活3G业务,即可获得补贴。上述业内人士称,在给消费者补贴上,中国移动分为2100元(600元话费+1500元数据业务费)和1500元(600元话费+900元数据业务费用)两个等级。

至于具体将获得哪类补贴等级,一方面取决于用户,比如承诺每月消费额高的用户可获得更高补贴,另一方面则取决于PC厂商,承诺有更多销量PC厂商,消费者在购买该厂商产品可获得更高补贴。但如果厂商未达预期销量,中国移动将按照双倍补贴的额度向PC厂商扣钱。

另据了解,目前各PC厂商正在与中国移动各省分公司谈判,以确定具体集采数量及集采价格。(李清)

山寨笔记本电脑999元 配置罕见CPU竟是三星造



要是内地农村地区的商家。

记者看到的这款999元山寨笔记本显示屏只有7寸,外壳的塑料做工明显较次,表面光滑度也不够。记者开机查看了一下配置,发现CPU竟是三星400M,众所周知目前个人电脑CPU的全球主流厂商仅剩下数家,intel和AMD两家公司的,台湾地区的威盛及国产的龙芯等也出品PC用的CPU,但是三星产的个人电脑CPU还是第一次听说。除配置CPU极为罕见外,内存只有256M,硬盘也只是SSD1G,没有光驱,女店员表示硬盘还不能扩展。

记者发现,网线插入后一直没有反应,只好作罢;从现场操作来看,简单的文字输入功能还算顺畅。

那么究竟这本超级廉价山寨笔记本能不能用呢?昨天下午记者咨询了多位IT业界人士,他们都表示现在韩国三星并不生产个人电脑CPU,只做掌上电脑或者是手机的CPU,对这个山寨笔记本的CPU来源存疑。

其次,由于这个山寨笔记本的硬盘只是SSD1G,基本上不能满足目前主流系统正常运行的要求。他说,仅是用光盘完整地安装windowXP即需要1.6G的空间,这个笔记本的硬盘根本就容纳不下;所以这个笔记本最多只能安装版本更低的window98。

而且这位业界人士更怀疑山寨笔记本可能不是用SSD1G的硬盘,他怀疑山寨厂可能是用1G的储存卡来代替。这位业界人士认为估计最多只能做低性能上网本使用;这种山寨笔记本只能做个玩具”,建议市民慎买。

(来自互联网)

山寨笔记本最低至999元。昨日,记者在一家电脑城发现一款标价仅为999元的山寨笔记本电脑,这可能是目前国内最便宜的山寨笔记本电脑。不过它的配置却让不少IT业界人士看不懂,认为最多只能做低性能上网本;更有可能只是商家噱头”,建议市民慎买。

记者在某电脑城二楼的某个档口看到这款山寨笔记本,这个档口的主业是做摄像头批发,山寨笔记本销售只是副业。女店员表示,这是厂家直销,而且目前还在征集代理商,999元只是批发价,代理价还能更加优惠。据透露,目前拿货的主

中移动将在农村投入700亿 农信通用户争取1亿

中国移动副总裁李正茂八日称,未来三年内将在农村投入七百亿元人民币进行通信基础设施建设和信息化建设。

李正茂在英特尔信息技术大会上披露,七百亿元中部分用于农村网络建设。

在过去五年中,中国移动集团投入一百九十五亿元用于农村通信基础设施。在六十九万个行政村的“村村通”工程中,中国移动承担的村庄数超过一半。

据了解,未来三年中,中国移动每年将实现一万个以上自然村的网络覆盖,确保全国行政村的网络覆盖率达到百分之百,自然村的网络覆盖率达到百分之九十八。

李正茂表示,中国移动在农村的投入不仅包括信息基础设施,还将包括服务体系和信息服务体系,使信息技术能够真正为“三农服务”。中国移动已在四十三万

个行政村设有销售点,未来计划在所有行政村设立销售点。

三年来,中国移动推出的“农信通”增值信息服务,用户已经超过五千万,李正茂表示,中国移动计划在未来三年内,使“农信通”用户增加到一亿户。

中国移动三月份发布的二〇〇八年财报显示,新增用户中,来自农村的份额正在提升。李正茂介绍说,在中国移动的新增用户中,百分之六十多来自于农村市场。

此前中国移动总裁王建宙也表示,农村地区将是中国移动下一步发展的大市场。他表示,目前手机在农村的覆盖率不到百分之三十,而新增用户百分之五十以上来自农村,因此未来仍将加大对农村市场的关注。

(中国新闻网)

戴尔与中移动合推2款智能手机产品正在测试

戴尔将与中国移动合作推出2款智能手机,目前产品正接受中国移动的测试。对于负责戴尔智能型手机开发、制造超过2年的鸿海集团来说,不啻为好消息。

对于负责戴尔智能型手机开发、制造超过2年的鸿海集团来说,不啻为好消息。

戴尔从2007年决定重新进军智能手机后,就交由鸿海负责为其研发、代工,至今没消息,甚至传出欧洲电信运营商看过戴尔智能手机原型机后,认为戴尔默默开发2年多的智能手机了无新意。

虽然戴尔产品不受欧洲电信运营商的欢迎,但媒体传出,戴尔与中国移动达成搭载TD-SCDMA网卡的Netbook采购合作协议后,戴尔也与中国移动达成智能手机的合作协议,将推出2款智能手机,均采用中国移动简体中文版的Android平台OMS,一款为类似iPhone般的全手指触控、大屏幕手机,另一款则支持QWERTY键盘、侧滑盖手机。

目前两款产品都已经在中国移动实验室测试,上市时间尚未确定。媒体引述业内人士的说法指出,戴尔进军智能手机市场,并选择与中国电信运营商合作,是明智的决定,因为中国拥有全球最大的手机用户群,而且新增用户成长力大,中国手机用户换机的频率不仅很高,对智能手机的接受度更是相对高。相较下,同样将进军智能手机市场的宏碁,就没得到与戴尔同样的关爱。宏碁日前宣布,将在今年底前进入内地智能手机市场,目前正与联通进行洽谈,被分析师一致看衰,认为内地智能手机虽然市场机会大、但竞争者众,宏碁智能手机在内地经营将是艰苦的一仗。

(比特网)



警惕电话诈骗最新“热点题材”

经济不景气,工作自然不好找,即使有份工作,收入也许并不高。所以,当有高薪兼职的机会,许多人都难免不眼前一亮。而不良分子正是利用了时下人们的这种心理,以工作为诱饵进行诈骗。

与不景气同为热门词语的还有家电下乡。

不法分子也看中了这一行骗“工具”,以家电下乡为名,打电话声称推销的是家电下乡指定商品,骗取消费者钱财后销声匿迹。上周,北京、南京、深圳、汕头等地短信招聘兼职设陷阱,电话冒充家电下乡骗财等最新骗局频频出现。4月7日,北京警方宣布一举抓获601名电话购物骗子。记者采访发现,骗子固然可恶,但只要市民平常多了解其骗术,提高警惕,做好防骗攻略,即使手机诈骗花招尽出,也可安然无损。

发短信高薪招聘兼职

实为骗取2元/条信息费

“我司现面向全国公开招聘网络兼职录入员1000名。要求会打字,工作认真仔细,不限学历和年龄。工资130元/月。”最近,深圳市民周太太收到了这样的短信并信以为真,遭遇了高薪招聘兼职陷阱。

据悉,骗子精心设计了骗局连环套。加入兼职队伍要在指定的网上领取艺术签名,在点击“领取”后,会弹出一个对话框要求输入:一、你想设计的姓名;二、接收签名的手机号。而一旦输入了真实姓名和手机号,又会弹出另一个框,要求手机编辑短信203发送10669990***,然后按照手机提示:“收取你的至尊签名”。资费是2元/条,不包含通讯费。

接下来,会不断要求你选择签名的字体、类型、颜色、横纵排列等等。每一个选择当然都要回复一条短信,也当然会被扣掉2元/条的信息费。

第二步,提交资料,领取任务。此时,每次都会显示:“系统忙,资料提交不成功,请将资料发送到****邮箱领取任务。”最后,不出意外地,石沉大海没有消息。

防骗攻略:通过正规渠道查询该公司的相关信息。其实,如果有意加入的市民多了解一下公司信息,想必自可发现端倪。而通过该公司“注册地”工商部门查询,也可证明其子虚乌有。另外,防骗很重要的一点是:“过于美好的事情最好都别信”,利用市民贪念的骗局总会改头换面地出现。

电话冒充家电下乡

以此为幌子推销虚无产品骗财

北京警方4月7日宣布,捣毁了分布在朝阳、海淀、丰台、昌平等地区的20个以电话推销方式实施诈骗的犯罪团伙。同时,警方还查获了3万余件用于诈骗的劣质手机、手表和假金币等商品。

据警方调查发现,有所谓“电话购物”公司已开始以“家电下乡”的名义,欺骗农村消费者。他们声称自己所推销的是家电下乡指定商品,消费者订购后可凭借发票从当地有关部门拿到13%补贴。而事实上,等消费者将“货款”打到指定账户后,所谓的家电下乡产品要么杳无音讯,要么收到伪劣产品。同时,以“发货错误”为由,骗子引诱消费者二次受骗。消费者发现收到的商品不符后询问“电话购物”公司时,话务员会称是“发货错误”,并提出“可重新发货并补偿消费者的损失”,但消费者必须先按货到付款的方式支付部分货款”。

防骗攻略:越遇到傍上热门的事情,越要谨慎以对。在决定购买之前,不妨咨询一下家电下乡的相关事宜。动辄一两千元的产品,又如何只凭一个电话就订购?遇到这样的电话,多问几个为什么,对方总会露出马脚。当然,如果已经付款,当被再次要求付款时,无论对方给予什么理由,千万不要收手,唯有如此才能及时止损。

电话通知中奖短信帮贷款

实际捆绑账户窃密码盗财

短信通知你中奖,骗局早被揭露。而电话通知你中奖,还模拟所谓“金融管理局”,则加大了迷惑性。据悉,骗子往往以举办抽奖活动为名套取市民的手机号码、姓名、住址等个人资料,邀请市民参加抽奖活动。

不久,又拨打该市民电话告知其中了*等奖,将获取奖金若干港元。当市民半信半疑时,骗子又冒充“金融管理局”工作人员拨打其电话确认收到奖金,要求其办理结汇手续,同时诱使其办理指定银行捆绑业务存入“结汇费”,并借机将市民捆绑账户的密码破解,从而转走市民银行账户里的钱。

与此骗局如出一辙,骗子群发协办贷款的短信内容,诱骗市民上当。当市民按短信内容打入电话询问时,骗子要求对方传真公司的营业执照、身份证件和银行账号,然后主动打电话哄骗称对方银行信誉没问题,可帮其办理贷款,但要求该市民开设一个银行账号存入一定的信誉保证金,同时开通卡转账功能并捆绑骗子提供的银行客服供查询,以此盗取密码,转走其账户内的钱。

防骗攻略:同一个出口,既有**公司工作人员,又有银行、金融管理局、国家财税中心,以及警察局、公安厅的相关人等,一概莫当真。值得注意的是,尽管有市民接到此类电话后当时即表示坚决不相信,骗子却依然信誓旦旦地表示可以查询,说完一套台词”。为何?很简单,每个骗子组织都有规定:必须说完一套台词,直到连自己都相信。

(大洋网)

★ 系列活动一: 缤纷好礼回馈老客户

★ 系列活动二: 订广州机票, 折上折超低优惠

★ 系列活动三: 买高速路户外广告, 赠黄页广告

★ 系列活动四: 订旅游线路享优惠

活动时间: 3月28日-4月28日

详情咨询118114
本活动最终解释权归中国电信贵州公司